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แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพ 
การสมรส 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายไดเ้ฉล่ีย 
ต่อเดือน 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภท 
ชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภท 
งานเล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อเขา้ร่วมงาน 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงเวลาของงาน
เล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อเขา้ร่วมงาน 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามความยาวของชุด
ราตรีส าเร็จรูปท่ีนิยมซ้ือ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามขนาดของ 
ชุดราตรีท่ีซ้ือ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามความชอบ
ระหวา่งชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมียีห่อ้และไม่มียีห่อ้ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานท่ีท่ีนิยมไป
เลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานท่ีท่ีนิยมซ้ือ
ชุดราตรีส าเร็จรูปบ่อยท่ีสุด 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามค่าใชจ่้าย 
โดยเฉล่ียในการซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
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แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามเคร่ืองประดบั 
ท่ีมกัซ้ือควบคู่กบัชุดราตรี 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามสาเหตุท่ี 
เลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามเวลาท่ีใช ้
ในการเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามวธีิการ 
ตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามผูท่ี้มีอิทธิพล 
ในการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามส่ือท่ีใชใ้น 
การหาขอ้มูลเก่ียวกบัชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามส่ิงท่ีค านึง
เก่ียวกบังานเล้ียงในขณะเลือกซ้ือชุดราตรีมากท่ีสุด 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามจ านวน 
ชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือในรอบ 1 ปี ท่ีผา่นมา 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามจ านวนคร้ังท่ี 
ใส่ชุดราตรีส าเร็จรูปซ ้ าหลงัจากใส่แลว้ 1 คร้ัง 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามเหตุผลท่ีซ้ือ 
ชุดราตรีส าเร็จรูปใหม่ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามความรู้สึกต่อ 
ชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมีจ าหน่ายในอ าเภอเมืองเชียงใหม่ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามการซ้ือหรือ 
ไม่ซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านเดิม 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามเหตุผลท่ีซ้ือชุด
ราตรีส าเร็จรูปจากร้านเดิม 
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แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามเหตุผลท่ีไม่ซ้ือ
ชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านเดิม 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามการเลือกท่ีจะ
แนะน าหรือไม่แนะน าคนอ่ืน ๆ ใหไ้ปซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านท่ีตนเองซ้ือ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามเหตุผลท่ีจะ
แนะน าใหไ้ปซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านท่ีตนเองซ้ือ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามเหตุผลท่ีจะไม่
แนะน าใหไ้ปซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านท่ีตนเองซ้ือ 
แสดงจ านวนและร้อยละของประเภทชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไป 
งานเล้ียงของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของประเภทงานเล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือ
เพื่อเขา้ร่วมงานของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของช่วงเวลางานเล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือ
เพื่อเขา้ร่วมงานของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของความยาวของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีนิยมซ้ือของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของขนาดของชุดราตรีท่ีซ้ือของผูต้อบแบบสอบถาม 
จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของความชอบระหวา่งชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมียีห่อ้และ
ไม่มียีห่อ้ ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของสถานท่ีท่ีนิยมไปเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของสถานท่ีท่ีนิยมซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปบ่อยท่ีสุดของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของค่าใชจ่้ายโดยเฉล่ียในการซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป
ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
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แสดงจ านวนและร้อยละของเคร่ืองประดบัท่ีมกัซ้ือควบคู่กบัชุดราตรีของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของสาเหตุท่ีเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ 
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของเวลาท่ีใชใ้นการเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของวธีิการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ 
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูท่ี้มีอิทธิพลในการตดัสินใจซ้ือ 
ชุดราตรีส าเร็จรูปของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของส่ือท่ีใชใ้นการหาขอ้มูลเก่ียวกบั 
ชุดราตรีส าเร็จรูปของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของส่ิงท่ีค านึงเก่ียวกบังานเล้ียงในขณะเลือกซ้ือ 
ชุดราตรีมากท่ีสุดของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือในรอบ 1 ปี  
ท่ีผา่นมาของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนคร้ังท่ีใส่ชุดราตรีส าเร็จรูปซ ้ าหลงัจาก 
ใส่แลว้ 1 คร้ังของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของเหตุผลท่ีซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปใหม่ของ 
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของความรู้สึกต่อชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมีจ าหน่ายใน
อ าเภอเมืองเชียงใหม่ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
แสดงจ านวนและร้อยละของการซ้ือหรือไม่ซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านเดิม
ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอายุ 
แสดงจ านวนและร้อยละของการเลือกท่ีจะแนะน าหรือไม่แนะน าคนอ่ืน ๆ  
ใหไ้ปซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านท่ีตนเองซ้ือของผูต้อบแบบสอบถาม 
จ าแนกตามช่วงอายุ 
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แสดงจ านวนและร้อยละของประเภทชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไป
งานเล้ียงของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของประเภทงานเล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือ
เพื่อเขา้ร่วมงานของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของช่วงเวลางานเล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือ
เพื่อเขา้ร่วมงานของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของความยาวของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีนิยมซ้ือของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของขนาดของชุดราตรีท่ีซ้ือของผูต้อบแบบสอบถาม 
จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของความชอบระหวา่งชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมียีห่อ้และ
ไม่มียีห่อ้ ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของสถานท่ีท่ีนิยมไปเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของสถานท่ีท่ีนิยมซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปบ่อยท่ีสุดของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของค่าใชจ่้ายโดยเฉล่ียในการซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป
ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของเคร่ืองประดบัท่ีมกัซ้ือควบคู่กบัชุดราตรีของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของสาเหตุท่ีเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ 
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของเวลาท่ีใชใ้นการเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของวธีิการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ 
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
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แสดงจ านวนและร้อยละของผูท่ี้มีอิทธิพลในการตดัสินใจซ้ือชุดราตรี
ส าเร็จรูปของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้ 
แสดงจ านวนและร้อยละของส่ือท่ีใชใ้นการหาขอ้มูลเก่ียวกบัชุดราตรี
ส าเร็จรูปของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้ 
แสดงจ านวนและร้อยละของส่ิงท่ีค านึงเก่ียวกบังานเล้ียงในขณะเลือกซ้ือ 
ชุดราตรีมากท่ีสุดของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือในรอบ 1 ปี  
ท่ีผา่นมาของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนคร้ังท่ีใส่ชุดราตรีส าเร็จรูปซ ้ าหลงัจาก 
ใส่แลว้ 1 คร้ังของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของเหตุผลท่ีซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปใหม่ของผูต้อบ
แบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้ 
แสดงจ านวนและร้อยละของความรู้สึกต่อชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมีจ าหน่ายใน
อ าเภอเมืองเชียงใหม่ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของการซ้ือหรือไม่ซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านเดิม
ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของการเลือกท่ีจะแนะน าหรือไม่แนะน าคนอ่ืน ๆ  
ใหไ้ปซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านท่ีตนเองซ้ือของผูต้อบแบบสอบถาม 
จ าแนกตามรายได ้
แสดงจ านวนและร้อยละของประเภทงานเล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือ
เพื่อเขา้ร่วมงานของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรี
ส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของช่วงเวลางานเล้ียงท่ีสวมชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือ
เพื่อเขา้ร่วมงานของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรี
ส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
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แสดงจ านวนและร้อยละของความยาวของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีนิยมซ้ือของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อ 
สวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของขนาดของชุดราตรีท่ีซ้ือของผูต้อบแบบสอบถาม 
จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของความชอบระหวา่งชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมียีห่อ้และไม่
มียีห่อ้ ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูป 
ท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของสถานท่ีท่ีนิยมไปเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่
ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของสถานท่ีท่ีนิยมซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปบ่อยท่ีสุดของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่
ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของค่าใชจ่้ายโดยเฉล่ียในการซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่
ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของเคร่ืองประดบัท่ีมกัซ้ือควบคู่กบัชุดราตรีของผูต้อบ
แบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไป 
งานเล้ียง  
แสดงจ านวนและร้อยละของสาเหตุท่ีเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของผูต้อบ
แบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไป 
งานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของเวลาท่ีใชใ้นการเลือกซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่
ไปงานเล้ียง 
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แสดงจ านวนและร้อยละของวธีิการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปของผูต้อบ
แบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไป 
งานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูท่ี้มีอิทธิพลในการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป
ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อ 
สวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของส่ือท่ีใชใ้นการหาขอ้มูลเก่ียวกบัชุดราตรีส าเร็จรูป
ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อ 
สวมใส่ไปงานเล้ียง  
แสดงจ านวนและร้อยละของส่ิงท่ีค านึงเก่ียวกบังานเล้ียงในขณะเลือกซ้ือชุดราตรี
มากท่ีสุดของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ี
ซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือในรอบ 1 ปี ท่ีผา่นมา
ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อ 
สวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของจ านวนคร้ังท่ีใส่ชุดราตรีส าเร็จรูปซ ้ าหลงัจาก 
ใส่แลว้ 1 คร้ังของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูป
ท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของเหตุผลท่ีซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปใหม่ของผูต้อบ
แบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไป 
งานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของความรู้สึกต่อชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีมีจ าหน่ายใน 
อ าเภอเมืองเชียงใหม่ของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของ 
ชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของการซ้ือหรือไม่ซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านเดิมของ
ผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่
ไปงานเล้ียง 
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แสดงจ านวนและร้อยละของการเลือกท่ีจะแนะน าหรือไม่แนะน าคนอ่ืน ๆ ให้ 
ไปซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูปจากร้านท่ีตนเองซ้ือของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนก 
ตามประเภทของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือเพื่อสวมใส่ไปงานเล้ียง 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามปัจจยัดา้น
ผลิตภณัฑท่ี์มีต่อการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามปัจจยัดา้นราคา 
ท่ีมีต่อการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามปัจจยัดา้น 
ช่องทางการจดัจ าหน่ายท่ีมีต่อการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
แสดงจ านวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามปัจจยัดา้น 
การส่งเสริมการตลาดท่ีมีต่อการตดัสินใจซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป 
สรุปพฤติกรรมการซ้ือชุดราตรีของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามช่วงอาย ุ
สรุปพฤติกรรมการซ้ือชุดราตรีของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได ้
สรุปพฤติกรรมการซ้ือชุดราตรีของผูต้อบแบบสอบถาม จ าแนกตามประเภท 
ของชุดราตรีส าเร็จรูปท่ีซ้ือ  
แสดงปัจจยัยอ่ยในปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการซ้ือชุดราตรีของ
ผูห้ญิงวยัท างานในอ าเภอเมืองเชียงใหม่ 3 อนัดบัแรก 
แสดงพฤติกรรมการซ้ือชุดราตรีท่ีแตกต่างกนัของผูต้อบแบบสอบถามอาย ุ 
20 – 25 ปี  
แสดงพฤติกรรมการซ้ือชุดราตรีท่ีแตกต่างกนัของผูต้อบแบบสอบถามท่ีมีรายได้
แตกต่างกนั 
แสดงพฤติกรรมการซ้ือชุดราตรีท่ีแตกต่างกนัของผูต้อบแบบสอบถามท่ีเลือกซ้ือ
ชุดแตกต่างกนัในแต่ละประเภท 
แสดงความขดัแยง้กนัในส่วนของพฤติกรรมการซ้ือชุดราตรีส าเร็จรูป กบัปัจจยั
ส่วนประสมทางการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือ 
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